

Юбилейные дни

Старейший в стране музыкальный театр — Государственный академический Большой театр Союза ССР — готовится отметить свое 175-летие. Этот славный юбилей — подлинный праздник всей советской культуры.

С конца марта Большой театр проводит юбилейный двухмесячник. За это время на сценах театра и его филлала были показаны лучшие постановки, осуществленные в последние годы. Ведущие мастера оперы, балета и оркестра посетили многие города и села и выступали перед трудящимися с творческими отчетами о своей работе. Они принимали участие в спектаклях крупнейших оперных театров, давали концерты, встречались со стахановцами заводов и фабрик, с колхозниками.

Делегация театра, возглавляемая главным дирижером Н. С. Головановым, побывала в Ленинграде. Артисты выступали в

Большого театра

спектаклях и концертах, встретились с работниками Кировского завода, посетили моряков Балтийского флота. С бригадой артистов выезжал в Крым М. Д. Михайлов. В Свердловске выступала Е. Д. Кругликова, в Харькове и Одессе — Н. Д. Шиллер, в Вильнюсе — М. П. Максаква и А. С. Пирогов, в Тбилиси — О. В. Лепешинская, в Куйбышеве — Н. М. Норцов и другие.

Артисты встретились с рабочими, инженерами, техниками и служащими многих предприятий столицы: автозавода имени Сталина, заводов Электролампового, «Серп и молот», «Красный пролетарий», фабрик «Парижская Коммуна» и «Красная Роза», а также с колхозниками столичной области, солдатами и офицерами, писателями, со студентами и профессорами Московского Государственного университета.

Т Р У Д

24 МАЯ 1951